
Teachers’ Feedback 

COVID 19 and Teachers’ Response to Education 

 

Total Respondents = 33 

ONLINE EDUCA TI ON DE L IVER Y SYS TEMS  

1) Based on your experience, how effective have Online learning strategies (online, What 

App, Email or other) been in maintaining or advancing the levels of learning? 

Very Effective: 10 

Fairly Effective: 21 

Not effective: 1 

Do Not Know: 1 

 

2) Are all subjects being taught in the online learning platform? 

Yes: 32 

No: 1 
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3) In case of courses with a practical component, what are the challenges you are facing? 

Hands-on-teaching is impossible: 27 

Absence of instruments to teach specific topics in curriculum: 13 

Slow learners/learners lose interest: 11 

Exposure to Software packages is challenging: 6 

Personal motivation: 8 

 

4) How do you assess the learning outcomes in formative assessments? 

Tutorials: 32 

Home Assignments: 24 

Presentations: 13 

Viva: 13 

Interactive Quiz or Crossword: 10 

Others: 2 

 

Others Details: 

 Debates, digital creations like posters, time bound audio recordings 

 Discussions; Question and Answer sessions; and learning from on-line videos. 

 individual and group paper presentations and discussions on specific topics. However 

all were not able to participate 
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 Mind Maps ,Posters etc. 

 Online quiz through google form 

 Oral questioning 

 

 

5) After re- opening what would be the teaching - learning strategy? 

Totally contact physical teaching:  6 

Combination of online and physical contact: 21 

Not Sure: 6 
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6) If physical contact teaching resume, will physical attendance be mandatory? 

Yes: 23 

No: 10 

 

7) Can remedial classes be included within the prescribed online time table? 

Yes: 26 

No:  7 
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8) If yes, when should the remedial classes be conducted? 

On Scheduled College Holidays: 1 

On Weekends: 1 

On preparatory days of teachers: 0 

Should be flexible as per teacher - student convenience: 29 

Don't Know: 2 

 

9) In the present uncertain times, in your opinion should Mentoring of students be conducted? 

Yes: 32 

No: 1 
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10) Based on your experience, how far has the online remote teaching-learning methods been 

instrumental in maintaining or advancing the levels of learning? 

Very Effective: 6 

Fairly Effective: 23 

Not Effective: 3 

Do Not Know: 1 

 

11) Should online mode of teaching platforms be encouraged once college reopens? 

Yes: 10 

No:   2 

To a certain degree: 21 

 



Teachers’ Feedback 

COVID 19 and Teachers’ Response to Education 

 

12) Do you foresee Hybrid learning (blend of offline and online), a strategy for advancement 

of Higher education? 

Yes: 28 

No:  5 

 

13) Given a choice, which delivery process would you adopt? 

Physical Contact Teaching: 15 

Remote Online Teaching: 1 

Hybrid Teaching: 17 
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14) How do you propose to assess Summative assessments ensuring integrity and quality 

from students? 

Open book tests: 11 

Proctored assessments: 13 

Projects: 8 

Any Other: 1 

 

15) Are there challenges that you face in working together with the members of your 

department? 

Yes: 7 

No:  26 
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16) At what intervals have Department meetings have been organized? 

Frequently: 30 

Rarely: 2 

Never: 1 

 

 

17) How has the Department resolved matters pertaining to issues like Internal assessments 

and University examinations? 

Virtual Department meetings (Minuted): 30 

WhatsApp messages (Department Group): 21 

Telephonic conversations: 16 

Individual WhatsApp: 7 
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18) On the basis of the preceding question, where you satisfied in the manner matters were 

resolved? 

Yes: 32  

No:  1 

 

19) In your opinion, was the strategy adopted by the management (meetings of Principal with 

HODs, creation of dedicated email Ids for submission of question paper/receipt of answer 

scripts/submissions of corrected scripts/PPT for students) 

Effective: 32 

Not Effective: 1 
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21) Did your Department organize Online Competitions/Webinars/Interactive sessions for 

students? 

Yes: 30 

No: 3 

 

22) If yes, what was your experience while organising Online 

Competitions/Webinars/Interactive sessions at a Department level? 

Satisfying: 33 

Disappointing: 0 
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23) Did the institute continue to uphold the tradition of celebrating important days and 

enhance the spirit of the Mission of Loreto College? 

Yes: 33  

No:  0 

 

24) What was the most fulfilling experience of online teaching-learning? 

Teaching in class: 19 

College Assessments: 0  

University Examinations: 0  

Flexibility, to some extent: 14  

 


